



**Co-funded by
the European Union**

VISOKA STRUKOVNA ŠKOLA – INTERNACIONALNI CENTAR ZA
PROFESIONALNE STUDIJE, BEOGRAD

Javni poziv

za mobilnost osoblja u cilju pohađanja obuke u okviru programa Erasmus+
KA131

od 04.03.2024. do 09.03.2024.

1. Opšte informacije

Ko može da se prijavi?	Pravo učešća u mobilnosti ima radno angažovano nastavno i nenastavno osoblje na ICEPS-u za celokupno vreme trajanja boravka na inostranoj ustanovi na programu mobilnosti.
Koliko traje mobilnost?	6 dana, od 04.03.2024. do 09.03.2024.
Broj slobodnih mesta	1
Rok za prijavu	Od 01.02.2024. do 19.02.2024. u 23:59h
Gde je moguće ostvariti mobilnost?	Na partnerskoj instituciji Oslo Metropolitan University, Faculty of Health Sciences, Department of Nursing and Health Promotion, Norveška https://www.oslomet.no/en/

2. Erasmus+ finansijska podrška

Iznos troškova individualne podrške	180 EUR dnevno
Šta pokriva individualna podrška?	Erazmus+ program sufinansira troškove života i smeštaja tokom perioda mobilnosti kroz individualnu podršku.
Putni troškovi	Erazmus+ program za ovaj tip mobilnosti opredeljuje fiksnu sumu od 275 EUR za standardno, a 320 EUR za zeleno putovanje (autobus, voz, zajedničko putovanje više učesnika mobilnosti jednim automobilom do mesta održavanja mobilnosti) za sufinansiranje putnih troškova.

Zdravstveno osiguranje	<p>Kandidat/kandidatkinja sam snosi troškove privatnog zdravstvenog osiguranja.</p> <p>Osiguranje je obavezno i kupuje se pre odlaska na mobilnost, a obuhvata celokupan boravak na mobilnosti uključujući i dane putovanja.</p>
-------------------------------	---

3. Prijavljivanje

Dokumentacija za prijavu kandidata	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popunjen Prijavni obrazac, dostupan na linku ovde (preuzeti u Word formatu i popuniti); 2. Sken važećeg pasoša (pasoš mora da važi najmanje 3 meseca od isteka boravka na mobilnosti); 3. CV u Europass formatu: https://europa.eu/europass/en; 4. Predlog Ugovora o mobilnosti u svrhu pohađanja obuke; 5. Potvrda o zaposlenju na matičnoj ustanovi iz koje je vidljivo da je kandidat radno angažovan u svojstvu nastavnog ili nenastavnog osoblja za celokupno vreme trajanja boravka na inostranoj ustanovi; 6. Za nenastavno osoblje: Saglasnost o odsustvu kandidata sa radnog mesta u vremenskom periodu predviđenom za realizaciju mobilnosti i saglasnost kolege koji će ga tokom odsustva menjati; Za nastavno osoblje: Potvrda da u vremenskom periodu predviđenom za realizaciju mobilnosti nema potvrđenih nastavnih obaveza i aktivnosti (nastava, ispiti, odbrana završnog rada); 7. Sertifikat o nivou znanja stranog jezika na kom se izvodi mobilnost na koju se kandidat prijavio ne stariji od 3 godine sa zahtevanim nivoom propisanim u Konkursu ili diploma visokoškolske ustanove kao potvrda da je kandidat/kandidatkinja po obrazovanju profesor stranog jezika. Opciono: u slučaju nedostavljanja Sertifikata ili diplome, kandidat se poziva na testiranje znanja jezika o trošku Škole; 8. Potpisano Obaveštenje i saglasnost o prikupljanju i obradi podataka o ličnosti, dostupno na linku ovde (preuzeti u Word formatu i popuniti).
Način prijave	<p>Prikupljenu dokumentaciju potrebno je poslati na mejl international@iceps.edu.rs do isteka roka za prijavu do 19.02.2024. u 23:59h sa naslovom (Subject) mejla:</p> <p><i>Prijava na Erasmus+ program / Mobilnost osoblja OsloMet / ime i prezime kandidata</i></p> <p>Neblagovremene i/ili nepotpune prijave neće biti uzete u razmatranje.</p>

4. Selekcija i rezultat javnog poziva

Kriterijumi selekcije	Izbor kandidata za mobilnost vrši se prema kriterijumima i pravilima utvrđenim Pravilnikom o mobilnosti ICEPS-a koji je dostupan na sajtu ICEPS-a: https://iceps.edu.rs/akreditacija-i-dokumenta/
Objavlivanje rezultata	Odluka o izboru kandidata biće objavljena na veb stranici ICEPS-a. Svi kandidati će biti obavešteni o rezultatima javnog poziva i biće im omogućen uvid u sopstvenu prijavu.
Postupak žalbe	Kandidati imaju pravo da podnesu žalbu na odluku na adresu international@iceps.edu.rs o kojoj će se dalje odlučivati po Pravilniku o mobilnosti ICEPS-a, a čiji rok za podnošenje je 8 (osam) dana od objave rezultata.